報道資料 170803





2017年8月3日

株式会社第一興商

ビッグエコー&カラオケマックが全国各地の大学祭を応援 大学祭を一緒に盛り上げる「大学祭応援企画」を 10 月 1 日より開始 ~カラオケパスポートの提供や「東西大学生カラオケ王決定戦」を実施~

株式会社第一興商(東京都品川区 代表取締役社長 保志 忠郊)は、学生たちのコミュニケーションツール のひとつであるカラオケを通じて歌う楽しさや喜びに触れる機会を提供するために、全国の大学祭を一緒に盛り上げる「大学祭応援企画」を 10 月 1 日より開始します。

ビッグエコーでは、全国の大学祭を盛り上げる「大学祭応援企画」を 2012 年から毎年展開しており、昨年は 148 校に協賛しました。6 年目となる今年は、6 月 1 日より当社グループとなったカラオケマックも加わり、室料 50%OFF のカラオケパスポートやパーティーコース無料招待券を提供します。また、各大学の代表者を募り、当社ならではのカラオケを使用したイベント「大学生カラオケチャンピオン決定戦」を、12 月 3 日に関東と関西の 2 地区で開催します。優勝者には豪華賞品を贈呈するほか、通信カラオケ DAM に入っているカラオケ楽曲の"お手本"となる「ガイドボーカル」に自身の歌声をレコーディングすることができます。 収録されたガイドボーカルは、全国の通信カラオケ DAM に配信されます。

全国にカラオケルームを展開しているビッグエコーおよびカラオケマックは、大学生の皆さまと一緒に大学祭を盛り上げていきます。

<2017 大学祭応援企画>

- ■室料 50%0FF カラオケパスポートの提供 ビッグエコーとカラオケマックで利用できる室料半額のカラオケパスポートを 提供します。フリータイムも含め、全日利用可能です。
- ■パーティーコースの招待券を提供 ビッグエコーで利用できる3種類のデラックスなコース料理と 室料3時間無料がセットになった、お得なパーティーコースの 招待券を提供します。(3~10名まで利用可)
- ■近隣のビッグエコーにポスター掲示 大学祭への集客を促すために、各大学の近隣のビッグエコーに 大学祭ポスターを掲示します。
- ■「大学生カラオケチャンピオン決定戦」 東西 2 地区で開催
 - 【日 時】2017年12月3日(日)
 - 【会 場】東日本:HIT STUDIO TOKYO/東京都中央区日本橋 3-2-17 日伸ビル B1 西日本:ビッグエコー梅田 DD ハウス店/大阪府大阪市北区芝田 1-8-1 D.D.ハウス

【優勝特典】通信カラオケ DAM で「ガイドボーカル」デビュー *その他各賞をご用意しています。

